
La cinquième Enquête Démographique et de Santé effectuée en Guinée (EDS V) en 2018 fournit des informations 
dans plusieurs domaines.  Au cours de l’enquête, 10 874 femmes de 15-49 ans dans tous les ménages séléctionnés 
et 4 117 hommes de 15-59 ans dans la moitié des ménages sélectionnés ont été interviewés avec succès. 

L’EDS V 2018

EXCISION DES FILLES

65 % des femmes et 60 % des 
hommes de 15-49 ans pensent 

que l’excision doit continuer.
95 % des femmes de 15-49 ans 

sont excisées.

39 % des filles de 0-14 ans 
sont excisées.

La majorité des excisions 
sont effectuées par un  

practicien traditionnel.

GUINÉE

EXCISION DES FEMMES

Personne qui a procédé à l’excision
Répartition (en %) des femmes de15-49 ans excisées et 

des filles de 0-14 ans excisées selon la personne qui 
a procédé à l’excision
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Opinions concernant l’excision
Pourcentage de femmes et d’hommes de 

15-49 ans qui pensent que :

Femmes Hommes

L’excision est exigée 
par la religion

56
64 65 60

L’excision doit 
continuer


